

Gliwice, dnia 25 sierpnia 2021 r.

DO/DZ-381-1-21/21

**DO WSZYSTKICH  
ZAINTERESOWANYCH**

dot.: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej z dnia 11.08.2021 r. pod nr 2021/S 154-408743, którego przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy leku Obinutuzumab dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie - Państwowego Instytutu Badawczego Oddziału w Gliwicach

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 135 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2021, poz. 1129) Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

W rozdziale V pkt 1 SWZ, Zamawiający wskazał, iż termin wykonania przedmiotu zamówienia odbywać się będzie przez okres 48 miesięcy.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wskazanie przybliżonego terminu rozpoczęcia trwania umowy.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający przewiduje podpisanie umowy i rozpoczęcie jej realizacji bezpośrednio po zakończeniu postępowania przetargowego.**

**Pytanie 2**

Prosimy o wskazanie czy Zamawiający będzie zamawiał produkt leczniczy Obinutuzumab do Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego Oddziału w Gliwicach oraz do innych ośrodków wskazanych w załączniku nr 2 do umowy w sposób cząstkowy tj. na potrzeby doraźne czy zamówienia te będą scentralizowane, np. zamawiane kwartalnie i realizowane zbiorczo ?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający będzie składał zamówienia na potrzeby doraźne, za każdym razem wskazując ośrodek wskazany w załączniku nr 2, do którego powinien być dostarczony produkt.**

*Badanie finansowane ze środków budżetu państwa od Agencji Badań Medycznych, nr projektu 2019/ABM/01/00044*

**Pytanie 3**

Ze względu na konieczność zapewnienia stałych, płynnych dostaw oraz zachowania dbałości i staranności w ich przygotowywaniu z wyprzedzeniem prosimy o opublikowanie wykazu szacunkowej wielkości oraz częstotliwości zamówień składanych dla poszczególnych Odbiorców.

**Odpowiedź:**

Ze względu na charakter zamówienia Zamawiający nie ma możliwości oszacowania częstotliwości zamówień składanych przez poszczególnych odbiorców.

---

Z-CA DYREKTORA  
ds. Finansów i Zarządzania

*mgr Anna Kotuła*

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopatrzenia

*mgr Urszula Wojcieszek*

*P. Hojzder*

*J. Nidrus*